

A MÓRÁRÓL

Nem mindegyik kollégium mondhatja el magáról, hogy története van és perspektívája. Eddig elért eredményeink alapján jogos büszkeséggel állithatjuk, hogy a Mórának neve van - nemcsak Szegeden, hanem az országban is. És jogosan lehetünk büszkék arra is, hogy mi "mórások" vagyunk. Olyan fogalom ez, amely mögött meghatározott tartalom van.

Mi, jelenlegi ötödévesek, már a kész kollégiumba költöztünk be. Az épületet 1966. ápr. 15-én adták át. Hogy mit jelentett ez az akkori kollégistáknak, csak ők tudnák megmondani. Az Irinyi 10-12 ágyas hálótermei helyett itt jól felszerelt 4 személyes szobák várták őket, emeletenként zuhanyozóval, teakonyhával, vasalószobával, a földszinten kulturteremmel, az alagsorban tornateremmel.

De ez még nem volt kollégium! A diákotthonból csak egy jó év múlva - 1967. nov. 25-én - lett Móra Kollégium. Hogy miben különbözik a két intézmény? - Nem az épület felszereltségében, ez csak a kollégiumi címelnyerésének következménye lett. A kollégium annyiban több a diákotthonnál, hogy itt sokkal nagyobb szerepet játszik a diákvezetőség, sokkal felelősségteljesebb és önállóbb a tevékenysége, mely a kollégisták, a hallgatók nagyfoku aktivitásán alapul. A kollégium nemcsak lakást biztosít, hanem együttműködést, együttélést jelent számunkra, ahol mindenki megtalálja az érdeklődésének megfelelő rendezvényt, előadást, és részt is vesz ezek megszervezésében, javaslataival, ötleteivel hozzájárul a kollégiumi közösségi munka szintjének emeléséhez.

Mióta kollégium lettünk, annyi változás történt, hogy fel sem lehet sorolni. Kialakultak hagyományaink: az elsőévesek fogadása, az ötödévesek bucsuztatása, a Móra-napok, a kollégiumi vezető-

képzők. Hagyomány lett a "kiváló alapközösség"-mozgalom is - vándorzászlót és az 500 Ft-os jutalmat azok az alapközösségek nyerhetik el, amelyeknek tagjai aktívan veszik ki részüket a közösségi-társadalmi munkából. És hagyománynak számítanak már az őszi kollégiumi kirándulások is. Van saját lapunk, könyvtárunk, klubunk, vannak lemezjátszóink, magnónk, mosógépeink és centrifugáink, írógépeink, stb. És mivel egyetemisták élnek itt - a tanulmányi munka sem mellékes. Még amikor a kollégiumi címért küzdöttünk, a cél a 3,00 tanulmányi átlag elérése volt. Ma már a kollégium átlaga a 4,00 körül mozog! És közben beindult a szakkollégium is, amely eggyel több lehetőséget jelent a szakmai önképzés terén.

A szervezeti életben is történtek változások. A DB /Diák-bizottság/ helyett KB /Kollégiumi Bizottság/ lett / a kollégium irányító és végrehajtó szerve/, mely megnövekedett felelősséggel képviseli a kollégisták érdekeit, nemcsak itt, hanem a felsőbb KISz-fórumokon is. Szobaközösségekből AK-k /Alapközösségek/ lettek; az AK-k vezetői /AK.V/ problémáikat teljes nyíltsággal mondhatják el a FÓRUM-on, amely elsősorban határozathozó testület /kb. havonta ülészik/. A KB irányítja a munkacsoportokat is, melyeknek bármelyikőtök tagja lehet. Az évenként megtartott kollégiumi küldöttgyűlés a legmagasabb fórum - ezen minden AK 2 taggal képviselteti magát. Itt választjuk meg az új KB-t, itt értékeljük az előző KB munkáját - beszéljük meg a tapasztalataink alapján. Ugyanitt kerül sor a legközelebbi feladatok kitűzésére is.

A KB minden diáktagjához 5 szoba tartozik. Ezek tagjaival állandó kapcsolatot tartanak fenn, s így a legkisebb problémára is azonnal tudnak reagálni. Ha bármilyen nehézségetek adódnak, forduljatok hozzájuk bizalommal!

Mindaz, amiről itt szó volt, nem kis munkánkba került, de mégsem elégedhetünk meg eredményeinkkel. Már is új célt tűztünk magunk elé: a "Kiváló Kollégium" cím elnyerését. Ehhez az kell, hogy szakmai szempontból és szervezeti felépítésünket tekintve még tovább haladjunk, még inkább közösséggé váljunk, és minden kollégista tőle telhetően vegyen részt a kollégium munkájában. Bővitenünk kell társadalmi kapcsolatainkat is: társ-kollégiumokkal, kulturotthonokkal, a KISz-szel. Ehhez már is megtettük az első lé-

péseket: felvettük a kapcsolatot a Szegedi Kenderfonó Gyárral, megismerkedtünk munkájukkal, problémáikkal, egymás rendezvényeire meghívjuk egymást, joghallgató kollégistáink előadásokat tartanak náluk, segítjük KISz-munkájukat, stb.

De sok még a teendő. Hogy mi valósul meg és hogyan, az Rajtatok, elsővéseken is mulik. Friss ötleteitekkel, energiákkal segítsétek a kollégium munkáját, hogy minél hasznosabban és kellemesebben teljenek el az itt töltött évek. Legyetek méltó folytatói a megkezdett munkának,

Szakács Edit

